
Inklusivleistungen:

> Reise im 4* First-Class Bus mit WC und

Klimaanlage

> 3 x Übernachtung mit großem Frühstücksbuffet im

4* Maritim Hotel

> 1 x Abendessen im Hotel

> Freie Nutzung des Schwimmbads

> Stadtführung Dresden

> Eintritt Schloss und Park Pillnitz

> Stadtführung Meißen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

 Tagesausflug Elbsandsteingebirge und

Festung Königstein (inkl. Eintritt) mit

Reiseleitung

49 €

Termine & Preise:

25.06.2026 - 28.06.2026 - 4-Sterne-Hotel

Preis pro Person im Doppelzimmer 599 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 719 €

Dresden und Sächsische Schweiz - 4 Tage

Barocke Pracht und wildromantische Felsenwelt im Elbsandsteingebirge

Viele Leistungen inklusive - 4* Maritim Hotel im Zentrum

Dresden gilt als eine der schönsten europäischen Barockstädte. Die sächsische

Landeshauptstadt wird wegen ihrer prachtvollen Bauwerke und der

außergewöhnlichen Lage auch „Elbflorenz“ genannt. Zahlreiche bedeutende

Baumeister haben das Gesicht dieser geschichtsträchtigen Stadt geprägt und

machen sie zu einer Sehenswürdigkeit ersten Ranges. Nur wenige Kilometer

entfernt erwartet Sie die atemberaubende Landschaft der Sächsischen Schweiz –

bizarre Felsformationen, romantische Täler und spektakuläre Aussichtspunkte wie

die Basteibrücke und die Festung Königstein. Eine Reise voller Geschichte,

Schönheit und unvergesslicher Momente!

1. Tag: Schloss Pillnitz - Sommerresidenz der Könige

Anreise durch das naturschöne Vogtland nach Sachsen.

Hier erwartet Sie das prächtige Schloss Pillnitz, einst

Sommerresidenz der sächsischen Kurfürsten. Die

eindrucksvolle Schlossanlage mit ihren kunstvollen

Gärten und der traumhaften Lage direkt an der Elbe

werden Sie begeistern. Genießen Sie die prachtvolle

Architektur, flanieren Sie durch die herrlichen

Schlossgärten und lassen Sie sich vom Zauber

vergangener Zeiten verzaubern. Sie wohnen im

erstklassigen 4* Maritim Hotel im Zentrum, nur wenige

Gehminuten entfernt vom berühmten Theaterplatz.

2. Tag: Dresden - Das Juwel an der Elbe

Vormittags Stadtrundfahrt und Führung mit

sachkundigem Reiseleiter. Unsere Rundfahrt führt Sie

vorbei an bekannten Sehenswürdigkeiten, den

imposanten Dresdner Elbschlössern und dem Blauen

Wunder. Bei dem anschließenden Stadtrundgang

zeigen wir Ihnen die Hofkirche, das prachtvolle

Residenzschloss, den Fürstenzug, einem

wunderschönen Mosaik aus Meißner Porzellan und die

berühmte Frauenkirche. Zum Abschluss spazieren wir

über die Brühlschen Terrassen vorbei an der

Semperoper zum weltberühmten Zwinger mit seinen

Parkanlagen. Der Nachmittag steht zur freien

Verfügung.

3. Tag: Zur freien Verfügung oder Ausflug Sächsische

Schweiz

Festung Königstein und Elbsandsteingebirge -

Geschichte hautnah und majestätische Aussichten

Entdecken Sie zwei der beeindruckendsten

Sehenswürdigkeiten der Sächsischen Schweiz an einem

Tag. Die mächtige Festung Königstein, eine der

größten Bergfestungen Europas, thront hoch über der

Elbe und erzählt spannende Geschichten aus

Jahrhunderten. Danach erwartet Sie die weltberühmte

Bastei, wo atemberaubende Felsformationen und der

Blick über das Elbtal jeden Besucher verzaubern.

4. Tag: Meißen - Wiege Sachsens

Nach dem Frühstück Fahrt nach Meißen.

Stadtrundgang mit örtlichem Reiseleiter in der über

1000 Jahre alten Stadt, die durch ihr edles Porzellan

weltberühmt wurde. Schon von weitem erkennt man

die Silhouette der Stadt, die vom Burgberg mit Dom,

der Albrechtsburg und dem Bischofsschloss bestimmt

wird und von malerischen Weinbergen umrahmt im

Elbtal liegt. Mit vielen wunderbaren Eindrücken treten

wir dann die Heimreise an.

4-Sterne-Hotel
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